

一周资讯

奇瑞混合动力投身奥运服务

7月11日,在奥运新能源示范应用车辆的交接仪式上,奇瑞汽车股份有限公司董事长兼总经理尹同跃向科技部及北京市领导交付了50辆搭载ISG、BSG混合动力技术的奇瑞A5轿车,作为北京奥运期间引导及随行服务车辆。尹同跃表示:“奇瑞A5混合动力车正式服务于北京奥运会,开创了我国自主品牌参与奥运服务的先河,未来奇瑞还将继续加大对新能源技术的研发投入,并将混合动力技术应用到奇瑞更多的车型上。” 陈栋

双龙爱腾终获在京“准销证”

日前,双龙爱腾汽油版顶级配置即型号A230C ACTYON通过了“国IV第6批轻型汽油车”审核,获得了在京“准销证”。据双龙汽车中国营销部相关负责人透露,双龙爱腾超豪华型汽油版车型目前正在紧锣密鼓地进行北京当地标准的审核测试,很快将正式在北京销售。据了解,在动力方面,双龙爱腾搭载的是与双龙先进的柴油发动机同样出色的汽油发动机,在排放及节能方面非常优秀。在外形上,仍然延续了Crossover的设计造型,既有SUV颇具诱人的威猛外形,又兼备了轿车的舒适性和操控性。 陈栋

比亚迪 F1 宣布更名 F0

日前,比亚迪传出消息,预计将于9月上市的比亚迪首款精品微轿F1,将正式更名为“F0”。据悉,F0无论在外观设计、风格等方面都保持着超高的国际化水准。前格栅及中网采用U.cool前脸设计,加之炫酷前大灯,活泼瓣式天线以及时尚尾灯组合等潮流元素,让F1更显活力动感。内饰方面,借鉴了宝马Mini的设计特色,极具动感与张力。目前国内已开始以4.58万~5.58万元的价格接受预订。 屈彦飞

《FIT Lover》电影选秀正式启动

广州本田 新飞度登陆郑州



7月13日,河南丰乐农庄景区内彩旗招展,热闹非凡,广本北环店、宏邦店、港源店、智通店四家广州本田特约店联合举行的上市活动隆重揭开帷幕,广州本田新一代飞度轿车登陆郑州。

新飞度享受第八代雅阁级别

首批上市的共有1.3L、1.5L两种排量五款车型,厂家指导价自8.68万元至12.98万元,其中1.3MT舒适版8.68万元,1.3AT舒适版9.68万元,1.5MT豪华版10.38万元,1.5AT豪华版11.38万元,1.5AT炫酷运动版12.98万元。同时,新一代飞度(FIT)轿车将享受与第八代雅阁(Accord)轿车相同的“整车3年或10万公里”保修政策,这也是国产高端两厢车市场上最高标准的整车保修政策。

作为Honda倾力打造的全球战略小型车,新一代飞度(FIT)融合了先进科技的便利感受与人文关怀的舒适体验,在外形设计、内部空间、驾乘视野、驾驶乐趣、环保节能、安全装备、产品品质等方面均按全球最高标准打造。新一代飞度(FIT)轿车继承并发扬了飞度(FIT)一贯

的省油优势,1.3L车型90km/h等速百公里油耗仅为4.9升,1.5L车型90km/h等速百公里油耗也仅为5.1升,均达到了该级别的顶级水平。

新飞度引领全新生活潮流

与新一代飞度(FIT)共同登场的,还有国内电影业巨头中国电影集团公司、北京派格太合互动文化传媒有限公司倾力打造的飞度年度爱情电影《FIT Lover》,以及片中一对男女主要演员选拔的正式启动。在这部以都市爱情为主体的时尚大片中,新一代飞度(FIT)轿车将贯穿精彩的电影情节中,演绎FIT生活方式。同时,自7月底,新一代飞度FIT Zone品牌体验空间首站即将在广州的时尚地标宏城广场绚丽亮相。

新一代飞度(FIT),不仅堪称高品质小型车的代言者,更为消费者奉上了时尚健康的生活体验与绚丽多彩的感官大餐,正如新一代飞度(FIT)广告语“Let's FIT!享我所想!”所表达的,新一代飞度(FIT)轿车不仅仅是一款车,更是一种生活方式。

屈彦飞

车市新闻

Acura MDX 打造清凉空间

对于车主来说,夏天行车最痛苦的莫过于高温,因此豪华车型对车内空调都有很高的选择标准。Acura MDX配备的智能空调系统就是代表之一。

据悉,Acura MDX配备了三区独立自动空调控制系统,自动模式时,空调系统能从GPS联动日光感应装置中获取信息,根据车辆连续更新位置信息确定太阳方位,并综合位于仪表盘顶部的日光传感器发送的输入信息,实现全程自动调节温度。 陈栋

长安微车

上半年销量同比增长20%

据长安汽车负责人介绍,今年1~6月长安微车累计销量达到215722辆,较去年同期增长约20%,市场占有率进一步提升。其中,长安微车主力销售产品长安之星2上半年累计销量突破7万辆,6月中旬刚上市的大微客长安之星S460销量也达到了1000辆。目前,长安微车在新产品的带动下已经完全摆脱了前两年的低迷,重新展现出旺盛的发展势头。据了解,长安作为国内微车行业的领袖,通过对市场趋势的准确把握,为微车发展开辟了新天地。 陈栋

清凉装备

助凯美瑞清爽一夏

作为中高级车市的“全能冠军”,凯美瑞在舒适性和高级感方面称得上是独步天下,富达诚负责人向我们介绍了凯美瑞的清凉“夏装”。一体化全自动空调系统具有分区独立控制功能,可以针对不同座位上乘客的不同需要,左右独立控制分区温度。凯美瑞搭载的Plasmacluster等离子发生器,释放出大量正、负离子可以杀灭细菌并清除悬浮颗粒,进而改善车内空气质量。玻璃采用反射涂层工艺,可以只让阳光中的可见光进入车内,而把对皮肤最有杀伤力的紫外线挡住。 卢望春

**SPORTAGE 狮跑**  
都市拓界车

双重好礼一路随行



交强险  
50,000 KM  
免费保养



购狮跑,赠“交强险”和“5万公里免费保养”

2008年7月1日至2008年7月31日,前往东风悦达起亚各专营店购买狮跑一台,就能获赠“交强险”和“5万公里免费保养”,同时赠送起亚“全能维护优待券”一本,七次免费汽车维护等您体验,这个盛夏,和狮跑一起开拓激情吧!详情请登录www.dyk.com.cn!

5年 • 发动机 • 变速箱  
10万公里保修  
2006年8月29日起销售的车型适用

● 郑州广发4S专营店  
地址:郑州市中原路华山路交汇处西200米路北  
销售热线:0371-67610999  
售后服务:0371-67610888

● 郑州双盛4S专营店  
地址:郑州市郑汴路中博汽车城北门  
销售热线:0371-69169111 69169222  
售后服务:0371-66737988

● 郑州新裕隆4S专营店  
地址:郑州市花园路北段省汽贸中心院内  
销售电话:0371-65590188  
售后服务:0371-65590111

